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平成１４年度・第３回技術委員会議事録 
 

 
開催日時  平成１４年７月９日(火) 午後３時００分から午後５時３０分 

場  所  （株）日新システムズ 会議室 

議  題  平成１４年度技術委員会事業計画の取組み状況について 

出 席 者  委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

      副委員長 ㈱京信システムサービス       村路 秀明 

      委員   京都電子計算㈱        植田 弘毅 

      委員   ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

委員   中信コンピュータアンドコミュニケーション㈱   三上 雅弘 

      委員   ㈱日新システムズ        岩田 素好 

  （欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店       清山 光彦 

  （欠席）委員   アステック㈱     安達 貞雄 

  （欠席）委員   ムラテック情報システム㈱       三田 健二 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       宇山 明彦 

  （欠席）委員   エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 

  （欠席）委員   京都科学技術専門学校    林  正幸 

 

議 事 

 

１． 平成１４年度技術委員会事業計画の取組み状況について審議をおこなった。 

１． １ ＳＥ交流会の開催 

     ＳＥ交流会のテーマである「プロジェクト管理（コストと品質）」の概要説明を 7月9 日に

日新システムズの福島氏に行ってもらった。 

    今年度は本テーマを継続性のあるものとして取組むため、第 1 回目のＳＥ交流会として会

員各社の経営者およびシステム部門の責任者を対象に、「日新システムズにおける品質向上

への取組み」ということで「プロジェクト管理（コストと品質）」に対する意見交換を開催

することとした。（7月26 日（金）午後 4 時から1 時間程度、ハートンホテル） 

    第 2 回目以降は真剣にプロジェクト管理を考えているＳＥ（10 名程度）に参加してもらい、

研究会的位置付けにて意見交換会を 4 回程度実施することとした。 

     

１．２ 府民生活の向上に資する情報化促進事業 

（１） 身障者のパソコン・リテラシー実態調査と施策の研究 

前回の委員会審議した結果の身障者が実際どこまでのパソコン・リテラシーを望んで

いるのか、また身障者の弱点が何処にあるか等のアンケート調査案の検討とともに、身

障者へのＤＭ調査の件を含めた府への問い掛けは出来ていない。 
（本日、7月 10 日京都府保健福祉課の小西主幹に問い合わせを行い、ＤＭ調査は個人

のプライバシーに関係することから、各身障者団体へ調査依頼するのであれば可能であ

るとの返答を得たことから、別途アンケートを作成し府へ打診することとする。） 
（２） 情報化ホットライン事業 

引き続き企画広報委員会による京情協のホームページ立ち上げを待って、取組み内容を

検討する。 

（３） コンピュータ・ウイルス情報広報 

本件についても引き続き企画広報委員会による京情協のホームページ立ち上げを待っ

て、ＩＰＡのＷｅｂページへ直接リンクすることとする。 



１．３ 府民に対する情報関連技術の啓発・普及事業 

（１） オープンフォーラムの開催 

10 月の情報化月間で「コンピュータセキュリティ」についての講演会をローレルイン

テリジェンスのとりがい氏にしていただくとともに、２～３社にセキュリティシステム

の紹介をしてもらえるよう準備中である。 

１．４ 府内地域産業の情報化推進事業 

（１） 専門的な研究会の共同設置 

7 月 16 日に京都府中小企業総合センターと取組み内容について打合せすることとなっ

ている。 

１．５ 府内情報産業の強化振興事業 

（１） ＩＴＳＳＰ制度の普及と推進 

8 月頃会員各社に対してＩＴＳＳＰ制度に対する取組みに関するアンケート調査を行

う予定である。 

 

２．技術委員会の開催時期について 

   次回の技術委員会は、7月26 日（金）ハートンホテル１階喫茶室にて午後 5 時から開催する

こととする。 

 

以上 


